

首届世界未来科学与文化大会论文 (FSC-025)

法轮大法是超常的科学

贯 明

(新加坡国立大学与南洋理工大学)

摘 要

迄今为止, 科学在物质世界是有效的, 但是超越了物质世界就马上失去了其有效性; 哲学和宗教在精神世界是有效的, 但是超越了精神世界就马上失去了有效性。因此, 要探索这个由物质世界和精神世界构成的宇宙的真相, 现代科学、哲学与宗教都只能观察到宇宙奥秘的局部。本论文根据现代生命科学的最新成果, 以简洁的事例论述了宇宙中更高级生命(神)的存在是不容否认的事实, 并由此提出了尊重神的存在、转向以不可视物质为研究对象的人类未来科学的方向。

尽管科学家长期以来一直在追求隐藏在自然背后的基本法则(宇宙法则), 然而他们追求的范围仅局限在可视的物质世界。事实证明, 可视的物质世界仅是宇宙整体的一小部分而已。由于人类被观念所束缚, 不能正确地认识不可视世界及宇宙中的更高级生命, 现代科学已经接近极限, 难以更加超前地发展。

不过, 近年来随着科学尤其是量子论等尖端科学的显著进步, 在探索微观物质世界的过程中已不得不把人的意识(精神世界)作为研究课题。量子论从微观世界与相对论及四次元世界的立场推导出以下的结论: “粒子不是单个的物质而是概率, 密不可分而相互联系, 是在耀动的四次元时空中的宇宙能量的合成物。而且这个宇宙能量的合成物才是存在的本质”。这意味着“物质的存在与活动, 只不过是不可分割的相同时空的宇宙能量合成物的不同侧面而已”。更简洁地讲, “物质的存在形式是不实的, 它只是转化过程中一时的形态”。

这个从量子论等尖端科学得出的结论, 尽管由于现代科学的局限性, 还没有完全认识到物质存在的本质, 但是它与东方的思想家(老子等)在两千年以前通过深度冥想感观到的微观世界及其相似。中国古代的思想认为“自然的基本形态(真实存在)既不是物质本质的存在状态, 也不是静止的状态。全部是在转化过程中的一时并流动的状态”。现代物理学家甚至认为处于深度冥想的思想家的意识并不亚于在物理学中使用的科学试验装置。在此现代物理学与古代东方思想家都证实“物质的存在形式只是转化过程中一时的形态, 有(物质)与无(空间)是一个整体中不可分割的部分”。

这些结论在物质的存在形式只是转化过程中一时的形态与粒子是相互联系的方面与法轮大法的法理取得了惊人的一致。李洪志师父在《转法轮》中说: “我给大家举个例子, 佛教中讲人类社会一切现象都是幻象, 是不实的。什么是幻象呢? 这实实在在摆在那儿的物体, 谁能说它是假的呢? 物体存在的形式是这样的, 可是它的表现形式却不是这样的。……宇宙中的任何一种物体, 钢、铁、石头都是一样, 它里面的分子成分都是运动的, 整个形式你都看不见, 其实它都不是稳定的。这张桌子也在蠕动着, 可是眼

睛却看不见真象，这双眼睛能给人造成一种错觉。”（《转法轮》第二讲）由此证明宇宙大法—法轮大法的法理跨越了现代物理学及东方古代思想，不只在精神世界，在超越了精神世界的物质世界里也同样有效的。迄今为止，科学在物质世界是有效的，但是超越了物质世界就马上失去了其有效性；哲学和宗教在精神世界是有效的，但是超越了精神世界就马上失去了有效性。因此，要探索这个由物质世界和精神世界构成的宇宙的真相，现代科学、哲学与宗教都只能观察到宇宙奥秘的局部。法轮大法不是哲学，也不是宗教，他是宇宙大法，也是世界上一切学说中最玄奥、超常的科学。只有宇宙大法才能完全揭开宇宙、时空、人体之谜，真正认清宇宙的真相。

本论文根据现代生命科学的最新成果，以简洁的事例论述了宇宙中更高级生命（神）的存在是不容否认的事实，并由此提出了尊重神的存在、转向以不可视物质为研究对象的人类未来科学的方向。

1. 可视世界仅是宇宙整体的一小部分

“看不见的就不相信”，这是无神论者不承认神及高级生命存在时常用的一句话。然而，即使按现代科学的观点来分析，人类的眼睛能够观察到的范围也只是宇宙整体的很小的一部分而已。

牛顿曾经说过：“光本身并没有颜色。”光是被称为电磁波的“无色的波动”，我们通常所说的电波就是指电磁波。一旦电磁波的波长变短，就成为红外线；变得更短时，就成为人的眼睛能看见的带色的电磁波—可视光线；进一步变短时则成为人类的眼睛不可看到的紫外线。此外，在可视光线中从红到紫也各自具有不同的波长，因此人们可以视觉到不同的颜色。

颜色是电磁波的一部分，它本身也是波动。因此，人们看到的物质世界是着了色的波动世界，即可视光线的世界，它只是宇宙整体的一小部分而已。也就是说，人们看到的世界由于完全局限于具有颜色的物质世界，它只不过是构成全体宇宙波动世界（电磁波世界）的其中一小部分而已。对于人的眼睛来讲，宇宙的绝大部分是不可视的世界。

由此可见，仅以有限的可视的物质世界为研究对象的现代科学，其有效性仅局限在可视的物质之内，它永远不可能真正认识宇宙的真相，那种所谓的“科学万能主义”只不过是一种无知的谬见。

2. 法轮大法是超常的科学

事实上，走在自然科学最尖端的量子论和宇宙论已经突破了人为的观念，除对可视世界进行研究以外，也已对不可视世界进行着研究。并向着这种新的研究方向转换。根据现代宇宙论的研究成果，我们实际观察到的宇宙仅仅是整个宇宙的 10%（如果根据佛教中的“其大无外”的学说，人类能够观察到的宇宙更加微小），其它的 90%对于人类来讲是“未知的物质”（反物质，黑物质）。人类的科学要不断地探索未知的世界，由这 90%“未知的物质”构成的“未知的宇宙”将是未来的新科学的研究对象。

量子论从微观世界、相对论及四次元的立场推导出以下的结论：“粒子不是单个的物质而是概率，密不可分而相互联系，是在耀动的四次元时空中的宇宙能量的合成物。而且这个宇宙能量的合成物才是存在的本质。”这意味着“物资的存在与活动，只不过

是不可分割的相同时空的宇宙能量合成物的不同侧面而已。”更简洁地讲，“物质的存在形式是不实的，它只是转化过程中一时的形态。”

这些从量子论和宇宙论等尖端科学领域得出的结论尽管由于现代科学的局限性，还没有完全认识到物质存在的真相，但是它与东方的思想家(老子等)在两千年以前通过深度冥想感观到的微观世界及其相似。中国古代的思想认为“自然的基本形态(真实存在)既不是物质本质的存在状态，也不是静止的状态。全部是在转化过程中的一时并流动的状态”。现代物理学家甚至认为处于深度冥想状态的思想家的意识不亚于在物理学中使用的科学试验装置。在此现代物理学与东方思想家都证实“物质的存在形式只是转化过程中一时的形态，有(物质)与无(空间)是一个整体中不可分割的部分”。

这些结论在物质的存在形式只是转化过程中一时的形态与粒子是相互联系的方面与法轮大法的法理取得了惊人的一致。李洪志师父在《转法轮》中说：“我给大家举个例子，佛教中讲人类社会一切现象都是幻象，是不实的。怎么是幻象呢？这实实在在摆在那儿的物体，谁能说它是假的呢？物体存在的形式是这样的，可是它的表现形式却不是这样的。……宇宙中的任何一种物体，钢、铁、石头都是一样，它里面的分子成分都是运动的，整个形式你都看不见，其实它都不是稳定的。这张桌子也在蠕动着，可是眼睛却看不见真象，这双眼睛能给人造成一种错觉。”（《转法轮》第二讲）

法轮大法的法理在物质世界的有效性同时也被亿万法轮功修炼者的身心巨变的伟大实践所证实。根据中国协和医科大学与中国中医研究院西苑医院等七个单位十一名专家对北京五个城区 12, 731 名法轮功学员的抽样调查，其中 11, 892 人修炼前是患一种以上疾病的。调查结果表明，炼功后祛病健身的总有效率达到 99.1%，一年节省医疗费 4, 170 万元。另据中国国家体总 1998 年 9 月专家调查小组对广东省便州、中山、佛山等十个城市 12, 500 余名法轮大法修炼者的调查，祛病健身有效率为 97.9%，在被调查的城市中，每个城市都有一部分曾患癌症、绝症和疑难症的法轮功学员，修炼法轮大法之后，经医院复查，癌细胞消失，绝症、杂症消失，恢复了健康。有的哑巴说了话，有的盲人重见了光明，有的瘫痪了十几年的病人，扔掉了双拐……这个超常的医疗效果远远超过了现代医学科技水平，这些超常的医学现象令现代医学家百思不得其解。

另外，在法轮大法修炼者中，还出现了身体普遍向年轻方向退的现象。老年炼功者出现皱纹减少，头发变黑，脸色红润，皮肤光滑，许多老年妇女还会重来例假。这些超常的现象是现代医学科学技术根本无法做到的。

法轮大法的法理在精神世界的有效性在于他彻底解开了生命起源的千古之谜，解开了人类“为何而生”的这个最大与最深入人心的疑惑。古今东西的哲学与宗教尽管有效于人类的精神世界，但是都未能解明“人从何处来？往何处去？为何而生？为何而死？”这个人类最终的疑问。李洪志师父在《转法轮》中说：“人的真正生命的产生，是在宇宙空间中产生的。因为这宇宙中有许许多多制造生命的各种物质，这些物质在相互运动下可以产生生命，也就是说，人的最早生命是来源于宇宙中的。宇宙空间本来就是善良的，就是具有真、善、忍这种特性的，人生出来和宇宙是同性的。但是生命体产生多了，也就发生了一种群体的社会关系。从中有些人，可能增加了私心，慢慢地就降低了他们的层次，就不能在这一层次中呆了，他们就得往下掉。可是在另一层次中，又变得不太好了，他们还呆不了，就继续往下掉，最后就掉到人类这一层次中来了。”

“人要返本归真，这才是做人的真正目的”（《转法轮》第一讲）李老师廖廖数语，就破解了人类一直不断探求的千古之谜。

法轮大法博大精深的法理超越了人类社会从古到今的一切学术及伦理，他不是哲学，也不是宗教，而是世界上一切学说中最玄奥、超常的科学。他可以为人类从粒子、分子到宇宙，从更小至更大，洞彻宇宙的一切奥秘，无所不包，无所遗漏。其有效性跨越了物质世界与精神世界，他是包含了整个宇宙时空的宇宙大法，是人类揭开宇宙、时空、人体之谜唯一的有效途径。

3. 高级生命的存在是不容否认的事实

随着现代生命科学的进步，人类的身体是由设计图 DNA 中充满的遗传信息(因子)所组成这一结论已是无可争辩的事实。在现代科学中，制造大肠杆菌所必要的所有元素都是清楚的，然而对于这个最简单不过的大肠杆菌，人类也还不能给予其生命。这说明了在人类的 DNA 中注满人类用的遗传因子、并且给予人类生命的是人类以外的第三者即高于人类的高级生命(神)，人类即使完全知道制造生物所必需的要害和必需的设计图，无论将这些要素按照设计图如何组合，也绝对不可能制造出生命。

现以汽车为例，比喻说明。制造汽车所必需的设计图及其零部件充分备齐，能够组装出完整的汽车。然而，仅仅如此，汽车绝对不走。如果要想让汽车走动(赋予汽车“生命”)，则必须通过具有意志的人，启动马达，驾驶并指明方向。这意识意味着“要想制造汽车并驱动汽车，那么，汽车以外的第三者的存在，即人的存在是绝对必要的。”

同样，以计算机为例也可说明，将计算机喻为人类，则人类的 DNA 就相当于计算机的程序，人类的行为便相当于计算机的计算。现在，在这个比喻中，将构成计算机的硬件要素完全按照设计图进行组合。然而，仅仅这样，计算机绝对不运作。也就是不进行计算。其原因是：要让计算机进行计算，必须有相应的计算程序，而在编制这种程序时，又绝对必须有计算机以外的第三者的存在，即“人的存在”。

从上述比喻中可以得知：即使按照 DNA 来制造人，仅仅如此，人绝对不可能活动，也不可能获得生命。我们也可以进行这样的思考，即当一直健康活着的人突然死亡之时，在这一时点，构成该人的物质要素显然具有与活着的时候完全相同的 DNA 设计图。然而，这位死者已经不能再次活动。也就是说，仅具备物质要素不能构成一个完整生命的人。这意味着，具有一个完整生命的人，除具备物质要素之外，还必须同时具有内存人类用程序(遗传信息)的 DNA，最终于赋予人类遗传信息(生命)的不是人类本身，而是人类以外的第三者(更高级生命)。我认为，正是这个第三者，才是世间通常所说的“神”，即宇宙中的更高级生命。

尽管神的存在不能用现代的科学技术直接证实，然而在本期人类文明中，如释迦、老子与耶稣等佛道神曾经生存于人世间却是不争的事实。他们在人世间留下了许多神迹，是当今的人类所无法理解与做到的。古代人相信那都是事实，因此两千多年以来，一直有人信仰佛教、道教与基督教的。现代人只把它作为神话，是因为受科学的观念所束缚，不敢承认超常的现象与事实。李洪志师父也曾经用几分钟的治愈了瘫痪了几十年的病残者，只是因为现代科学无法解释，人们不愿承认这些事实而已。其实，象牛顿和爱因斯坦那样的大科学家都承认神的存在。只是由于人类层次所限，看不到高级生命所存在的高层空间，故而否认高级生命的存在。

4. 人类未来科学的方向

由于人类被人的观念所束缚，不能正确地认识不可视世界及宇宙中的更高级生命，现代科学已经接近极限制，难以更加超前地发展。根据走在现代生物学最前端的遗传工程学的成果可得知：“将构成生物的一切物质细分穷尽，最终将触及生命。即可以认为生命能够解明。然而，细分穷尽的结果，最终涉及构成 DNA 的四个分子(盐基)。却不能解明分子所处于的活动状态，即生命本身。”其原因在于：DNA 仅为物质，而不是生命本身。

事实上，走在自然科学最尖端的量子论与宇宙论，已经在传统的可视物质宇宙的研究基础上，增加了不可视物质宇宙为研究对象，并正向着这种新的研究方向转换。未来的人类为追求与自然和宇宙的共生，改善日益恶化的自然环境，其科学的方向也必然要进行重大的转换，即从无神论的物质科学向接纳了神的、超越了物质世界和精神世界的灵体一元论的生命思维科学转换。以宇宙最高特性“真、善、忍”为基本法理的法轮大法作为一门玄奥、超常的科学，也将是未来科学家研究的方向。

参考文献：

- 1) 岸根卓郎著《宇宙の意思》东洋经济新报社，1993年。
- 2) 李洪志著《转法轮》中国广播电视出版社，1994年。
- 3) 木谷勤著《现代社会の生と死》名古屋大学出版会，1989年。
- 4) 野泽重雄著《生命の发见》P H P 出版，1992年。
- 5) 东晃史著《宇宙の意识》技术出版，1992年。

作者简介：贯明(笔名)，1961年出生在中国山东省。1984年获得日本教育部奖学金，留学于日本国立京都大学。在跨学科研究专家岸根卓郎教授指导下攻读博士课程，从事数理统计学及东西方比较文明方面的研究工作，1990年获得京都大学博士学位。1991年至1992年曾在美国康奈尔大学从事客座研究，1995年至现在任新加坡国立大学与南洋理工大学兼职讲师。